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BAREM DE EVALUARE SI NOTARE

(45 de puncte)

PARTEA all-a

Se puncteaza doar rezultatul astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie punctajul

maxim previzut in dreptul fiecirei cerinte, fie 0 puncte.
Nu se acorda punctaje intermediare.

Nr.ltem | 1. /2 |3 |4 |5 |6.|7.]18 |89
Rezultate | B. [C. |B. |B. |C. |C. |A. | C. | B.
Punctaj | 5p | 5p | 5p | 5p | 5p | 5p | 5p | 5p | 5p

(45 de puncte)

Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda
punctajul maxim corespunzator.

Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru
rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.
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Rezolvam primul sistem. Am ales metoda reducerii. Prin adunarea celor 10p
doud ecuatii, se reduce necunoscuta y si ramanem cu ecuatia 3x=9. De unde
x=3 iar y=1.
Cum sistemele sunt echivalente, inlocuim pe x=3 si y=1 in al doilea sistem. 3p
Obtinem m= -1 si n= -5. 2p
3.a) | M(xABD) = 30° 3p
m(xACB) = 30° 2p
m(«BAC) = 120° 2
3b) | BD = 443 cm 2p
BC = 8v/3cm 2p
Paasc = AB + AC + BC 1p
Pasec =8 (2 + \/§)cm 2p
3.c) BC - AD
AnnBCc = ————
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Asagc = 16+/3 cm?
Aansc =~ 28 cm?

e Seacorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului
obtinut la 10.

https://profesorjitaruionel.com



https://profesorjitaruionel.com/

